

# ПРАВДА

г. МОСКВА

18 ИЮЛЯ 1956

## Похороны В. Г. Захарова

17 июля общественность Москвы, деятели советской музыкальной культуры проводили в последний путь выдающегося русского композитора и музыкально-общественного деятеля Владимира Григорьевича Захарова. В Большой зал Московской консерватории, где был установлен гроб с телом В. Г. Захарова, пришли проститься композиторы, артисты, дирижеры, музыковеды, участники самодеятельных коллективов, представители министерств культуры СССР и РСФСР. Почетный караул у гроба несут известные музыканты, близкие, друзья, солисты Государственного русского народного хора имени Пятницкого, с деятельностью которого неразрывно связано творчество В. Г. Захарова.

Начинается гражданская панихида. Ее открывает генеральный секретарь Союза советских композиторов СССР Т. Н. Хренников. С речами выступили заме-

ститель министра культуры СССР В. И. Пахомов, министр культуры РСФСР Т. М. Зуева, солист хора имени Пятницкого Г. В. Иванов, генерал-майор А. Ф. Устьянцев, художественный руководитель Воронежского русского народного хора К. И. Массалитинов.

Траурная процессия направляется на Новодевичье кладбище. На траурном митинге, состоявшемся здесь, выступил директор Горьковской консерватории Г. С. Дамбаев.

Под звуки Государственного гимна Советского Союза гроб с телом В. Г. Захарова опускается в могилу. Вырастает холм из живых цветов и венков. Устанавливается мраморная доска, увековечивающая память выдающегося композитора.

(ТАСС).